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Às 14h47 do dia 2 de dezembro de 2025, foi declarada aberta, sob 
invocação regimental, a 44a Sessão Ordinária, presidida pelo vereador 
Sebastião Garcia Amaral, secretariado pelos vereadores Olinda Filomena 
Pocaia, 1a Secretária designada, e Fábio Miquéias do Nascimento, 2o 
Secretário. No relatório da 1a verificação consta a presença dos vereadores 
Bruno Leme (PDT), Bruno Sucesso (SOLIDARIEDADE), Camila Marino da 
Saúde (MDB), Cláudio Coxinha (PSD), Fábio Nascimento (REPUBLICANOS), 
Gabriel Gomes Curió (PSD), Ismael Brasilino (PL), Jocimar Scotti (PL), Jota 
Malon (PSB), Juninho Boi (PSB), Mauro Moreira (REDE), Miguel Lopes (PSD), 
Missionária Pokaia (PRD), Quique Brown (AVANTE), Rafael de Oliveira 
(UNIÃO), Sidiney Guedes (PRD), Soninha da Saúde (PP) e Tião do Fórum 
(UNIÃO), conforme Anexo III desta ata. Estava ausente da sessão a vereadora 
Fabiana Alessandri (UNIÃO). No ato de abertura da presente sessão, 
constavam cerca de 70 participantes na assistência, contando cidadãos 
presentes, participantes da Tribuna Livre, assessoria parlamentar e/ou 
estagiários desta Casa, bem como representantes de outros órgãos ou 
instituições e membros da imprensa. A identificação constante deste 
documento segue o disposto na Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 
2018 (Lei Geral de Proteção de Dados), bem como mais especificamente as 
determinações constantes do Ato da Presidência n° 27, de 15 de maio de 
2025, que adotou o Parecer Jurídico-Normativo n° 1/2025, que dispõe sobre o 
tratamento e compartilhamento de dados pessoais no âmbito da Câmara 
Municipal. Nos termos da Resolução n° 6/2004, o 2o Secretário procedeu à 
leitura de mensagem da Bíblia. Apreciação do Requerimento n° 563/2025, de 
autoria do Plenário, manifestando voto de profundo pesar com observação de 
minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Nivaldo de Oliveira Santos (Caixa). 
Após a leitura do requerimento foi observado um minuto de silêncio. I - 
PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1: 1 Nos termos do § 5o do artigo 125 do 
Regimento Interno, foi prorrogado o prazo de apreciação das atas das 41a e 
42a sessões ordinárias, realizadas, respectivamente em 11 e 18 de novembro 
de 2025, para 3 de fevereiro de 2026. 2 Registradas as correspondências 
recebidas pela Câmara Municipal, no período de 25 de novembro a 2 de 
dezembro de 2025, relacionadas no Anexo I desta ata, foram destacadas: da 
Prefeitura Municipal: não houve material a ser destacado para esta sessão; e 
da Câmara Municipal: Projeto de Lei n° 84/2025, de autoria do vereador 
Ismael Brasilino, institui a "Semana Literária Machado de Assis"; e Moção n° 
280/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que requer, por 
meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando 
à instituição das “Olimpíadas da Diversidade - LGBTQIAPN+” no município de 
Bragança Paulista, a serem celebradas anualmente no mês de novembro. 3 O
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Presidente despachou, para envio aos destinatários, as proposituras 
relacionadas no Anexo II desta ata; 4 Para protocolo verbal de proposições, 
usaram da palavra os edis: Gabriel Gomes Curió, que protocolou Pedidos de 
Informações sobre a implantação da Vila Noel e sobre o Cemitério Municipal, o 
último em coautoria com a vereadora Camila Maino da Saúde; Jocimar Scotti, 
que protocolou indicações para desobstrução bueiros e poda de árvores na 
Praça Raul Leme, sobre operação tapa-buracos na Rua Luiz Izzo, Bairro Bom 
Retiro e sobre o sistema de aquecimento da Piscina Municipal Maria Astrid 
Dubard, no Jardim Júlio de Mesquita Filho, este em coautoria com os demais 
vereadores; Camila Marino da Saúde, que protocolou requerimento à Diretoria 
do Hospital Universitário São Francisco na Providência de Deus, sobre o 
lançamento da pedra fundamental do Hospital Santa Clara; e Rafael de 
Oliveira, que solicitou intervenção viária visando aumentar a fluidez e 
segurança no transito no trecho da Rua Domingos Sacrini que dá acesso à 
Avenida Atílio Menin. 5 Da Tribuna Livre participou o Sr. Henrique Capelletti 
Perrucci, arquiteto e urbanista, para falar sobre a Associação Pequeno 
Mundo. Foi apresentado pelo vereador Jota Malon. Após cumprimentar os 
presentes, o convidado agradeceu aos vereadores pela aprovação unânime 
do título de utilidade pública concedido à Associação Pequeno Mundo, em 
especial a vereadora Missionária Pokaia, que conduziu o projeto e ao vereador 
Jota Malon pelo convite. Apresentou a Casa Pequeno Mundo como entidade 
do terceiro setor, fundada em 2018, no Bairro Campo Novo, em Bragança 
Paulista, voltada ao atendimento de jovens em situação de vulnerabilidade 
social. Informou que a instituição atende jovens de 14 a 18 anos, com previsão 
de alteração para 16 a 20 anos no próximo ano, com capacidade para até 270 
jovens por ano. Ao longo de quase 8 anos, mais de 1200 jovens passaram 
pela instituição, com taxa de empregabilidade superior a 60%. Esclareceu que 
a entidade oferece 4 cursos profissionalizantes: Gastronomia, Tecnologia da 
Informação, Estética e Beleza e Construção Civil, com duração de 10 meses e 
cerca de 700 horas de carga horária. Além dos cursos, são oferecidos 
capacitação socioemocional por meio do programa denominado Trilha da Vida, 
atendimento psicológico e tratamento odontológico, caracterizando 
atendimento integral ao jovem. Ao final do período formativo, é realizado 
evento de recrutamento com empresas da região, favorecendo a inserção no 
mercado de trabalho. Informou que o próximo ano será de reestruturação, 
sendo oferecida apenas uma turma de 60 vagas para o curso de tecnologia da 
informação, com prioridade para jovens de Bragança Paulista, podendo ser 
estendida a municípios vizinhos caso não haja preenchimento total. Destacou 
a importância da manutenção do transporte público até a instituição, localizada 
distante da região central, bem como solicitou apoio na divulgação das vagas 
por meio dos canais oficiais da Câmara e da Prefeitura. Em esclarecimento a 
questionamentos dos vereadores, confirmou que apenas o curso de 
Tecnologia da Informação será ofertado no próximo ano e que a instituição é 
mantida majoritariamente com recursos próprios, estando aberta a novas 
parcerias e fontes de financiamento. Informou que o custo mensal por aluno 
varia entre R$ 1.500,00 e R$ 2.000,00, e que o custo total mensal da 
instituição, com funcionamento pleno, aproxima-se de R$ 350.000,00.
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Respondendo a questionamentos dos vereadores Bruno Sucesso, Mauro 
Moreira, Missionária Pokaia e Jota Malon, que manifestaram apoio à 
iniciativa, destacando a relevância social do projeto como instrumento de 
política pública voltada à Educação, Assistência Social e Saúde, reconhecendo 
a importância da busca por mecanismos legais de financiamento e 
fortalecimento institucional, o Sr. Henrique Capelletti Perrucci confirmou que 
apenas o curso de Tecnologia da Informação será ofertado no próximo ano e 
que a instituição é mantida majoritariamente com recursos próprios, estando 
aberta a novas parcerias e fontes de financiamento. Informou ainda que o 
custo mensal por aluno varia entre R$ 1.500,00 e R$ 2.000,00, e que o custo 
total mensal da instituição, com funcionamento pleno, aproxima-se de R$ 
350.000,00. No encaminhamento do assunto tratado, o vereador Jota Malon 
agradeceu ao senhor Henrique e à senhora Érica, pela participação na Tribuna 
Livre, ressaltando que o espaço já havia sido agendado há algum tempo. 
Registrou que o projeto de lei que declarou a entidade como de utilidade 
pública foi aprovado por unanimidade. Destacou a relevância do trabalho 
desenvolvido pela instituição, ressaltando que, além da formação profissional, 
o projeto promove formação humana por meio da chamada “trilha da vida”, 
preparando os jovens para o mercado de trabalho e para a convivência em 
sociedade. Mencionou que a entidade atende cerca de 270 jovens por ano e 
possui custo anual significativo, sendo mantida com recursos particulares, 
defendendo a importância de apoio e de mecanismos que auxiliem em sua 
manutenção. Sugeriu que o Município avalie a possibilidade de replicar o 
modelo em outras regiões da cidade, especialmente no contexto do programa 
Jovem Aprendiz, considerando tratar-se de iniciativa já comprovadamente 
eficaz. Ao final, parabenizou a equipe da associação Pequeno Mundo pelo 
trabalho realizado e agradeceu a presença de todos. Encerrados os 
pronunciamentos da Tribuna Livre, foi feita a inversão da pauta para a Ordem 
do Dia, a pedido da vereadora Missionária Pokaia, aprovado por unanimidade 
pelo Plenário, sem manifestações na discussão. Estava ausente a vereadora 
Fabiana Alessandri. Não cabendo voto, não votou o Presidente Sebastião 
Garcia Amaral. II - ORDEM DO DIA: 1 Em 2o Turno, foi aprovado por 
unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de Lei n° 66/2025, de 
autoria da vereadora Missionária Pokaia, que altera a Lei n° 3.573, de 25 de 
setembro de 2003 (Art 1°, XV - de 1° a 5 de setembro, Semana da 
Conscientização e Prevenção da Depressão Perinatal). Estava ausente a 
vereadora Fabiana Alessandri. Não cabendo voto, não votou o Presidente 
Sebastião Garcia Amaral. Solicitada pela vereadora Missionária Pokaia, foi 
aprovada por unanimidade a dispensa da apreciação da Redação Final. Na 
segunda discussão do projeto, a vereadora Missionária Pokaia pediu apoio 
dos pares para a aprovação, argumentando que o tema foi amplamente 
debatido, inclusive com a realização de palestra. 2 Em 2o Turno, foi aprovado 
por unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de Lei n° 74/2025, de 
autoria do prefeito Edmir Chedid, que dispõe sobre os serviços de limpeza 
urbana e manejo de resíduos, disciplina a coleta pública seletiva e o plano de 
gerenciamento de resíduos sólidos no município de Bragança Paulista. Estava 
ausente a vereadora Fabiana Alessandri. Não cabendo voto, não votou o
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Presidente Sebastião Garcia Amaral. Solicitada pela vereadora Missionária 
Pokaia, foi aprovada por unanimidade a dispensa da apreciação da Redação 
Final. Na 2a discussão do projeto, o vereador Jota Malon sugeriu imediata 
votação, tendo em vista o amplo debate realizado durante a apreciação em 1o 
turno. 3 Em Turno Único, foi aprovado por unanimidade, mediante votação 
nominal, o Projeto de Lei n° 71/2025, de autoria dos vereadores Jocimar 
Scotti e Rafael de Oliveira, que institui o Dia Municipal de Doar (fica instituído e 
incluído no Calendário de Eventos do Município o Dia Municipal de Doar, a ser 
comemorado anualmente em 2 de dezembro). Foi dispensada a leitura dos 
pareceres das comissões permanentes, a pedido do vereador Fábio 
Nascimento, aprovado por unanimidade. Estava ausente a vereadora Fabiana 
Alessandri. Não cabendo voto, não votou o Presidente Sebastião Garcia 
Amaral. Solicitada pela vereadora Missionária Pokaia, foi aprovada por 
unanimidade a dispensa da apreciação da Redação Final. Na discussão única 
do projeto, o vereador Jocimar Scotti, cumprimentou o coautor do projeto, 
vereador Rafael de Oliveira, destacando a importância da iniciativa. Explicou 
que se trata de um movimento global, celebrado em 2 de dezembro, criado em 
2012 nos Estados Unidos e atualmente presente em mais de 70 países, 
inclusive no Brasil, onde é organizado pela Associação Brasileira de 
Captadores de Recursos. Ressaltou que a iniciativa incentiva a cultura da 
solidariedade, promovendo doações de dinheiro, tempo, alimentos, roupas e 
serviços, em benefício de causas sociais, ambientais, culturais e humanitárias. 
Mencionou sua participação em projeto de Natal Solidário no município, 
relatando as dificuldades enfrentadas para arrecadação de brinquedos, o que 
reforça a relevância da data. Ao final, solicitou o apoio dos vereadores para 
aprovação da matéria. O vereador Rafael de Oliveira agradeceu ao vereador 
Jocimar Scotti pela coautoria do projeto e destacou que diversas entidades do 
município dependem de doações para a manutenção de suas atividades. 
Salientou que a proposta visa não apenas incentivar doações financeiras ou 
materiais, mas também a doação de tempo, apoio e divulgação de causas 
sociais. Enfatizou que o tempo é um dos bens mais valiosos e que ações como 
voluntariado, incentivo em redes sociais e apoio a campanhas também 
configuram formas de doação. Citou, como exemplo, campanhas de 
prevenção ao suicídio e de promoção da saúde mental, nas quais a simples 
doação de tempo e atenção pode salvar vidas. Por fim, manifestou a 
expectativa de aprovação unânime do projeto, destacando que a iniciativa 
contribuirá para fortalecer a cultura da solidariedade no município. 4 Em Turno 
Único, foi aprovado por unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto 
de Resolução n° 8/2025, de autoria do vereador Jota Malon, que altera 
dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal. Foi dispensada a 
leitura do parecer da Mesa Diretora, a pedido do vereador Fábio Nascimento, 
aprovado por unanimidade. Estava ausente a vereadora Fabiana Alessandri. 
Solicitada pela vereadora Missionária Pokaia, foi aprovada por unanimidade a 
dispensa da apreciação da Redação Final. Na discussão única do projeto, o 
vereador Jota Malon explicou que o grande volume de moções protocoladas 
sobrecarrega a Comissão Permanente de Justiça, Redação, Defesa do Meio 
Ambiente e do Consumidor (CJR) com a emissão e apreciação de pareceres/
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razão pela qual a presente iniciativa propõe que sejam apreciadas por aquela 
Comissão apenas as moções das quais algum vereador apresente 
discordância no prazo de 15 dias a partir do recebimento em Plenário, sendo 
as demais automaticamente remetidas aos respectivos destinatários ao 
término do prazo mencionado. Concluindo, pediu apoio dos pares para 
aprovação; 5 Em 1o Turno, foi aprovado por unanimidade, mediante votação 
nominal, o Projeto de Lei n° 75/2025, de autoria do prefeito Edmir Chedid, 
que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de invólucro protetor biodegradável 
para sepultamento de corpos humanos no Município de Bragança Paulista e 
dá outras providências. Foi dispensada a leitura dos pareceres das comissões 
permanentes, a pedido do vereador Fábio Nascimento, aprovado por 
unanimidade. Estava ausente a vereadora Fabiana Alessandri. Não cabendo 
voto, não votou o Presidente Sebastião Garcia Amaral. Na 1a discussão do 
projeto, o vereador Jocimar Scotti explicou que as recorrentes reclamações 
dos moradores sobre a proliferação de insetos no entorno do Cemitério 
Municipal o motivaram a pesquisar formas de solucionar a questão, tendo 
encontrado a presente inciativa, já aprovada em outros municípios e 
protocolado moção em apelo ao Executivo para sua implantação em Bragança 
Paulista. 6 Em 1° Turno, foi aprovado por unanimidade, mediante votação 
nominal, o Projeto de Lei Complementar n° 25/2025, de autoria do vereador 
Jota Malon, que altera a Lei n° 1.146, de 13 de julho de 1971 (Código de 
Obras e Urbanismo da Estância de Bragança Paulista). Foi dispensada a 
leitura dos pareceres das comissões permanentes, a pedido do vereador 
Fábio Nascimento, aprovado por unanimidade. Estava ausente a vereadora 
Fabiana Alessandri. Na 1a discussão do projeto, o vereador Jota Malon 
destacou que, embora o Código de Obras e Urbanismo tenha passado por 
modificações ao longo dos anos, sua estrutura central ainda reflete 
concepções da década de 1970, o que, segundo o vereador, acaba por limitar 
o desenvolvimento econômico da cidade. Comparou o aproveitamento das 
rodovias que cortam Bragança Paulista com o observado em municípios 
vizinhos, como Atibaia e Itatiba, apontando que nesses locais há maior 
exploração econômica das margens rodoviárias. Defendeu a retirada da 
exigência de que postos de combustíveis em rodovias só possam ser 
instalados em terrenos de esquina, considerando tal regra uma trava 
desnecessária que dificulta a atração de empreendimentos e o consequente 
desenvolvimento. Também propôs a redução da metragem mínima exigida 
para instalação de postos de combustíveis na zona urbana, passando de 2.000 
m2 para 1.000 m2 quando destinados exclusivamente ao atendimento de 
veículos de passeio, mantendo-se a exigência de 2.000 m2 para 
estabelecimentos voltados ao atendimento de caminhões e carretas. Ressaltou 
que a obrigatoriedade de esquina na zona urbana seria mantida. Argumentou 
que a medida atendería à crescente demanda, considerando a expansão 
urbana em regiões como Águas Claras e o número expressivo de veículos 
registrados no município. O vereador Miguel Lopes manifestou apoio à 
proposta, afirmando que a exigência de esquina para instalação de postos já 
está ultrapassada. Relatou dificuldades enfrentadas por motoristas em 
determinadas regiões da cidade, especialmente na região do Menin e Águas
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Claras, onde há escassez de postos de combustíveis. Destacou que a 
flexibilização não compromete as demais regras de segurança, como 
distanciamento de escolas e residências, e considerou a proposta pertinente e 
necessária para atender à população. I - PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1 
(Continuação): 6 Manifestação de vereadores na "Tribuna Paulo Miguel 
Zenorini", para abordagem sobre proposituras e outros assuntos de interesse 
do Município: SIDINEY GUEDES: relatando reclamações de munícipes devido 
as recorrentes falhas no abastecimento de água, bem como as dificuldades 
enfrentadas pela população em contatar a Companhia de Saneamento Básico 
do Estado de São Paulo (Sabesp) para restabelecimento do serviço, por conta 
do fim do atendimento presencial, mostrou-se decepcionado com a piora na 
qualidade do serviço e atendimento prestados por aquela Companhia após a 
privatização, informando que protocolará requerimento sobre o tema, 
facultando coautoria aos pares que assim desejarem. Informando sobre 
dificuldades de transporte enfrentadas pela equipe do Programa de 
Atendimento Domiciliar (PAD), da Secretaria Municipal de Saúde, recomendou 
que aquela Secretaria disponibilize veículo adicional ou então cumpra o 
mencionado pelo Prefeito de que, em caso de falta de veículo o deslocamento 
ocorra via transporte por aplicativo. Concluindo, desejou Boas Festas a todos, 
manifestando a expectativa de que em 2026 haja união em prol de Bragança 
Paulista. Em aparte, o vereador Bruno Leme corroborou as considerações do 
orador opinando que a privatização precarizou o serviço prestado, promoveu a 
saída de funcionários que conheciam a cidade e que a nova política de 
parcelamento de débitos via cartão de crédito gera dificuldades para os 
cidadãos, lembrando que o município está inserido na segunda região mais 
pobre do estado de São Paulo. Opinou ainda que, sob o atual comando do 
governador Tarcísio de Freitas, a Companhia de Desenvolvimento 
Habitacional do Estado de São Paulo (CDHU) deixou de construir unidades 
habitacionais e recentemente enviou cartas de cobrança a 400 mutuários 
locais, gerando apreensão entre aqueles cidadãos; BRUNO LEME: 
mencionando casos recentes e preocupantes ocorridos em Bragança Paulista, 
bem como na cidade de São Paulo, salientou a importância de insistência e 
consistência na realização de ações de conscientização e combate à violência 
contra a mulher tendo em vista o recorrente aumento do número de casos; 
mencionando ainda caso de racismo estrutural e religioso relacionado a 1a 
Lavagem das escadarias da Igreja de Nossa Senhora do Rosário dos Pretos 
em Bragança Paulista, ponderou que a atuação contundente na educação dos 
jovens tem o potencial de prevenir futuros casos de violência e racismo. 
Mencionando o caso do jovem de 19 anos que pulou na jaula de uma leoa e 
veio a óbito, na cidade de João Pessoa, estado da Paraíba, discorreu sobre a 
importância de que o Estado promova acolhimento e tratamento adequados a 
pacientes de Saúde Mental. Em aparte, a vereadora Camila Marino da 
Saúde discorreu sobre a gravidade e alarmante aumento de casos de 
violência contra a mulher, compartilhou experiencias pessoais sobre o tema e 
anunciou que a Curadoria de Defesa dos Direitos da Mulher está sendo 
estruturada para funcionar diariamente atendendo a demanda deste e de 
outros órgãos institucionais. Em aparte, o edil Mauro Moreira relacionou o /
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evidente aumento dos casos de violência contra à mulher a baixa qualidade do 
ensino público às crianças e adolescentes, o que demanda ações efetivas do 
Poder Público. Em aparte, o vereador Miguel Lopes atentou à necessidade de 
investimento em Educação e na alteração da legislação relacionada à punição 
dos agressores. Em aparte, a vereadora Soninha da Saúde chamou a 
atenção dos pares aos efeitos devastadores da violência psicológica contra a 
mulher. A vereadora Missionária Pokaia, em aparte, opinou que a Justiça 
deveria agir com eficácia na detenção dos agressores, de modo a 
desencorajar a prática de violência contra a mulher. Argumentando que a pena 
para o Feminicídio chega a 20 anos de reclusão, com possibilidade de 
progressão de regime apenas após o cumprimento de 55% da pena, o edil 
Bruno Sucesso ponderou sobre a importância da prevenção e 
conscientização para conter o alarmante aumento de casos, mencionando atos 
de violência gravíssimos e de repercussão nacional; BRUNO SUCESSO: 
agradeceu a Deus a oportunidade de ocupar a vereança e aos colaboradores 
de todos os Departamentos da Casa pela assessoria, conselhos e orientações. 
Agradeceu ao chefe da Divisão de Assuntos Parlamentares e ao Secretário 
Municipal de Mobilidade Urbana a atenção à solicitação de comerciantes 
estabelecidos na Avenida Nossa Senhora da Conceição, transmitida por ele, 
de delimitação de vagas de estacionamento exclusivas para carga e descarga 
em trecho próximo a supermercado e casa de materiais de construção. 
Questionou a Prefeitura pelo envio de avisos cobrança, que não continha a 
descrição dos débitos, o que levava à quantidade expressiva de munícipes, 
obrigando-os a se dirigirem ao Agiliza para as devidas verificações, gerando 
morosidade e filas para atendimento naquele órgão, prejudicando os 
contribuintes. Corroborando as considerações do orador, o edil Cláudio 
Coxinha argumentou não ter havido prazo adequado entre o recebimento das 
notificações e o vencimento dos débitos, impossibilitando em muitos casos que 
o contribuinte fosse ao Agiliza para tomar ciência da origem dos débitos 
cobrados. O vereador Bruno Sucesso ponderou sobre a necessidade de 
haver tempo hábil para a verificação dos débitos pelo contribuinte, inclusive 
para verificar se a cobrança é devida. Ainda em aparte, discorreu sobre a 
manifestação realizada no Paço Municipal por professoras contratadas por 
organizações sociais para atuação na Rede Municipal de Educação, que ainda 
não receberam a primeira parcela do 13° salário e manifestaram grande 
preocupação com a possibilidade de não recebimento das verbas rescisórias 
por conta do iminente término do contrato com a Prefeitura, salientando, no 
entanto, que o Executivo está empenhado para a realização dos pagamentos e 
que situações desta natureza são recorrentes no período de término dos 
contratos com organizações sociais. Opinou também que a solução efetiva 
para esta problemática é a realização de concurso público para a contratação 
direta e valorização dos profissionais. Tendo o edil Bruno Sucesso, ainda em 
aparte, informado que haverá assembléia sindical daqueles trabalhadores para 
tratar do caso, a ser realizada nas dependências do Hotel Santo Agostinho, o 
vereador Quique Brown afirmou que já naquele local já foram realizadas 
reuniões com finalidade eleitoral e opinou que o Prefeito Edmir não deveria 
promover o aumento da terceirização, mas restringi-la ao mínimo necessário/
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evitando eventual uso eleitoral da iniciativa. Em aparte, o edil Jota Malon 
explicou que a Prefeitura havia exigido que os depósitos relacionados ao 
provisionamento de verbas salariais fossem efetuados em conta corrente 
separada e vinha acompanhando o acúmulo dos recursos, no entanto 
recentemente verificou que os recursos não mais se encontram naquela conta. 
Opinou ainda sobre a necessidade de alteração legal para determinar que a 
organizações que pretendam atuar no Município apresente garantias a serem 
executadas em caso do não pagamento de verbas trabalhistas aos respectivos 
colaboradores. Também em aparte, a vereadora Missionária Pokaia atentou 
para as dificuldades de organização administrativa enfrentadas pelos 
professores da Rede Estadual de Educação; CAMILA MARINO DA SAÚDE: 
agradeceu a presteza e excelência do trabalho desenvolvido pela assessoria 
dela, a equipe Força do Bem. Apresentando os resultados da recente viagem 
dela à Brasília, anunciou a destinação de recursos federais à Saúde local, da 
ordem de 8 milhões de reais, bem como a realização de reuniões para estravar 
questões relacionadas à Diretoria Regional de Saúde que têm impacto direto 
na vida dos pacientes locais e manifestou grande satisfação por ter sido 
premiada como a terceira vereadora mais atuante do Brasil, dentre as filiadas 
ao Movimento Democrático Brasileiro. Agradeceu ao Executivo pela 
construção das creches do Jardim Bonanza e Cidade Planejada, que se 
encontra em fase final, bem como a implantação do CAPS 3 e da Unidade 
Básica de Saúde da Planejada I, as quais atribuiu ao movimento denominado 
"Força do Bem". Parabenizou a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo pela 
bem sucedia implantação da Vila Noel, em apenas 15 dias. Concluindo, 
desejou Boas Festas e saúde duradoura a todos; CLÁUDIO COXINHA: 
discorreu sobre a situação das professoras que estiveram reunidas na 
Prefeitura, destacando que cerca de 60 a 70 profissionais demonstraram 
preocupação quanto ao recebimento do 13° salário. Classificou a situação 
como lamentável, ressaltando a angústia das trabalhadoras diante de 
compromissos financeiros e da ausência de solução concreta, permanecendo 
apenas em promessas. Manifestou expectativa de que o problema seja 
resolvido com urgência, em respeito às professoras que diariamente exercem 
suas funções nas escolas do município. Agradeceu primeiramente a Deus 
pelas oportunidades, colocou seu mandato e gabinete à disposição da 
população e reconheceu o trabalho de sua assessora e de todos os servidores 
da Câmara Municipal, desde os responsáveis pela limpeza até os demais 
setores, enfatizando que o bom funcionamento da Casa depende do esforço 
conjunto de todos. Destacou ainda a importância do trabalho Legislativo na 
representação da população e na apresentação de reivindicações, 
mencionando também os demais vereadores que compõem o Legislativo 
municipal. Parabenizou o vereador Juninho Boi por representar Bragança 
Paulista em competição realizada no Japão, ressaltando sua conquista e 
desejando que continue levando o nome do município com honra. Concluindo, 
desejou a todos um final de ano abençoado, com saúde e vitórias; FÁBIO 
NASCIMENTO: agradeceu ao deputado Daniel Soares e assessoria a 
destinação de recursos, da ordem de um milhão de reais à Associação São 
Lucas. Discorrendo sobre as ações desenvolvidas pela mencionada entidade,
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relatou ainda ter intermediado a destinação de recursos a ela por parte dos 
deputados Davi Soares e Marcos Pereira, nos respectivos montantes de 300 e 
500 mil reais, bem como ele mesmo destinado recursos da ordem de 274 mil à 
entidade, totalizando dois milhões e setenta e quatro mil reais. Sobre o tema 
anterior, fez apelo ao Executivo Municipal para a transferência do prédio doado 
àquela entidade, condição para a utilização dos recursos destinados pelo 
deputado Daniel Soares, informando que se reunirá com o Prefeito para tratar 
do tema; e manifestou votos de saúde, sabedoria, paz e um feliz Ano Novo a 
todos os edis e funcionários da Câmara e da Prefeitura e declarou que “feliz é 
a nação cujo Deus é o Senhor”; GABRIEL GOMES CURIÓ: apontando falhas 
de empresa terceirizada que atua na Rede Municipal de Educação, no que 
tange ao cumprimento de obrigações trabalhistas, que causam insegurança 
entre os profissionais, reconheceu que a Administração Municipal tem adotado 
medidas para efetuar os pagamentos diretamente, avaliando a postura como 
correta, embora defendendo que haja maior agilidade para evitar pagamentos 
escalonados e novos transtornos. Relatou ter orientado os profissionais em 
questão a seguirem atuando em sala de aula, realizando eventuais 
manifestações no momento adequado, promovendo o diálogo para solucionar 
a problemática. Declarou apoio aos profissionais da Educação e defendeu a 
realização de concurso público como medida necessária para valorização da 
categoria e redução da dependência de terceirizações. Fez balanço do próprio 
mandato no ano de 2025, afirmando não se arrepender de seus votos e 
destacando que atuou com convicção e independência. Reconheceu, contudo, 
que cometeu excessos e erros ao longo do período, mencionando momentos 
de impulsividade e influência em articulações políticas, mas ressaltando que 
suas votações foram guiadas por sua consciência. Informou ter destinado 
recursos por meio de emendas parlamentares e apresentado projetos que, 
segundo afirmou, trouxeram impactos positivos ao município. Por fim, declarou 
que pretende, em 2026, atuar com maior equilíbrio, diálogo e independência, 
defendendo também a revisão de projetos considerados ineficazes e a 
atualização do Regimento Interno da Casa, com o objetivo de fortalecer a 
atuação legislativa em benefício da população; JOCIMAR SCOTTI: 
apresentando imagens, relatou situação precária de trecho da Estrada 
Municipal Ismael Leme Mourão, na altura do n° 1200, próximo à empresa 
Copav, mencionando que a tubulação do sistema de abastecimento de água 
está aparente e que se abriu uma valeta na via, já tendo ocorrido dano em 
veículo que caiu no desnível, com prejuízo ao pneu e à suspensão. Destacou 
que, com a aproximação do período chuvoso, há risco de agravamento da 
situação, podendo inclusive comprometer o acesso de moradores às suas 
residências e prejudicar todos que utilizam a via, razão pela qual solicitou 
atenção urgente do Executivo Municipal. Retomou demanda já apresentada 
em Legislatura anterior, referente a desmoronamento de barranco ao lado do 
n° 179 da Rua Rufino Antônio de Oliveira, no Recanto Alegre. Informou que foi 
realizado reparo anterior, porém insuficiente, defendendo a necessidade de 
canalização urgente do córrego existente no local e adoção de providências 
definitivas para evitar novos deslizamentos e prejuízos aos moradores da 
região. Transmitiu votos de boas festas aos vereadores, assessores/
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estagiários e demais profissionais da Casa, desejando feliz Natal e que o ano 
de 2026 seja mais tranquilo e harmonioso, ressaltando que o ano foi marcado 
por desgaste entre os parlamentares e manifestando expectativa de maior 
reflexão e serenidade no próximo período; MAURO MOREIRA: retomou o 
tema do edifício situado na Rua José Gomes da Rocha Leal, informando ser 
proprietário de uma unidade no prédio desde 1988 e que, juntamente com 
outros condôminos, está articulando ação judicial contra a construtora para 
pleitear a entrega dos apartamentos, cuja obra permanece inacabada há mais 
de 40 anos. Solicitou apoio do vereador Jota Malon para auxiliar na mediação 
e na busca de soluções que possibilitem a conclusão do empreendimento, 
destacando o impacto negativo do prédio inacabado na paisagem urbana e a 
perda de arrecadação de IPTU. Abordou a situação do prédio utilizado pela 
entidade São Lucas, esclarecendo que o imóvel foi doado originalmente ao 
Lions Club por meio de lei municipal. Informou que o CNPJ da entidade 
originalmente beneficiada se encontra desativado, e que, conforme a 
legislação, o imóvel retornaria ao patrimônio do Município. Defendeu que o 
Executivo local encaminhe projeto de lei para doação do imóvel à São Lucas, a 
fim de facilitar a captação de recursos pela entidade. Manifestou indignação 
quanto à situação da saúde mental no país, mencionando o falecimento de um 
jovem com esquizofrenia, ocorrido na Paraíba, que, segundo relatado, estava 
sem o devido acompanhamento. Criticou a fragilidade da Rede de Atenção 
Psicossocial (RAPS) e apontou a ausência de fluxo adequado para 
atendimento de pacientes psiquiátricos em surto, tanto no caso mencionado 
quanto na realidade local. Em aparte, o vereador Jota Malon destacou a 
dificuldade de contratação de médicos psiquiatras e sugeriu que o Governo 
Federal pudesse criar mecanismos para facilitar a formação de profissionais 
nessa área, inclusive com oferta de ensino gratuito, o que foi corroborado pelo 
orador, que ressaltou desafios enfrentados pelos municípios na área da 
Saúde Mental. Dando sequência, ele tratou de Pedido de Informação de sua 
autoria referente ao ICMS Ambiental, questionando os valores recebidos pelo 
Município nos anos de 2024 e 2025 e a destinação desses recursos, 
informando que não obteve resposta satisfatória do Executivo. Defendeu a 
importância da correta aplicação desses recursos diante do aumento de 
eventos climáticos extremos, relacionando-os ao aquecimento global, à 
queima de combustíveis fósseis, ao excesso de lixo e ao desmatamento. 
Sustentou a necessidade de planejamento urbano que contemple mobilidade 
sustentável, transição energética, revitalização do centro, plano de 
macrodrenagem, geração de emprego e renda, bem como políticas públicas 
pautadas por critérios técnicos e prioridades bem definidas. Destacou que 
Gestão Pública não deve se confundir com campanha eleitoral, devendo ser 
conduzida com planejamento e responsabilidade técnica. Ao final, agradeceu o 
convívio com os colegas vereadores ao longo do ano, desejou harmonia nos 
trabalhos legislativos e expressou votos de saúde e paz a todos, afirmando ser 
uma honra exercer o mandato ao lado dos demais parlamentares; 
MISSIONÁRIA POKAIA: prestou agradecimentos a Deus pelos benefícios 
recebidos ao longo do ano e manifestando gratidão pela oportunidade de 
exercer o mandato. Agradeceu aos servidores da Casa pelo respeito e apoioz
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no trabalho legislativo, estendendo o reconhecimento aos colegas vereadores, 
à Mesa Diretora e à sua assessoria. Registrou também agradecimento ao 
prefeito Edmir e à equipe do Executivo pelo apoio institucional, bem como aos 
deputados que destinaram recursos ao município, especialmente ao deputado 
Paulo Freire, destacando as emendas enviadas para a área da Saúde em 
2025. Ressaltou o apoio recebido para a residência inclusiva Rosa Maria, 
instituição da qual participa há muitos anos, agradecendo nominalmente aos 
vereadores Bruno Sucesso e Gabriel pelas emendas impositivas destinadas à 
entidade, que contribuirão para a reforma do telhado e melhorias estruturais. 
Informou ainda sobre recursos adicionais provenientes de deputados, incluindo 
verba e veículo a serem entregues no próximo ano, convidando os 
parlamentares a acompanharem a destinação dos recursos. Em aparte, o 
vereador Gabriel Gomes Curió manifestou satisfação em contribuir com a 
residência inclusiva, elogiando o trabalho realizado e colocando-se à 
disposição para futuras parcerias. Em aparte, o vereador Bruno Sucesso 
reafirmou apoio à entidade, destacando a relevância social do trabalho 
desenvolvido e o compromisso de continuar colaborando. Dando sequência, a 
vereadora Missionária Pokaia agradeceu ao Prefeito pela recepção à 
empresa IPMA, de origem alemã, informando que a instalação da empresa no 
município está prevista para 2026, com geração de empregos e fortalecimento 
do setor automobilístico local. E fez um balanço do ano legislativo, afirmando 
que foi um período de aprendizado e desafios, mas de atuação voltada ao bem 
da população. Prestou ainda homenagem ao senhor Nivaldo de Oliveira 
Santos “Caixa”, destacando sua importância como elo entre o Legislativo e o 
Executivo, e solidarizou-se com seus familiares. Encerrou desejando bênçãos 
e uma boa tarde a todos; e QUIQUE BROWN: questionou à condução 
administrativa do prefeito Edmir, classificando a semana como desastrosa e 
afirmando tratar-se, em sua avaliação, do pior primeiro ano de mandato da 
história do Município. Abordou a situação da Educação, relatando falta 
frequente de professores, instabilidade no quadro docente e prejuízos aos 
alunos, defendendo a realização de concurso público e criticando a 
ampliação da gestão compartilhada. Na área da Saúde, mencionou suposto 
rombo financeiro envolvendo a empresa Reviva e apontou reclamações 
sobre cobranças indevidas a munícipes. Também questionou a Secretaria 
Municipal de Finanças quanto à aplicação dos recursos do ICMS Ambiental, 
afirmando que não teria recebido esclarecimentos objetivos. Na área Cultural, 
criticou o cancelamento da Marcha da Diversidade e levantou 
questionamentos sobre o edital de contratação relacionado ao Festival 
Nordestino, no que tange à qualificação dos avaliadores, possível 
inconsistência documental e relatos de pedidos para redução de valores 
previstos em edital. Concluindo, defendeu a necessidade de investigação dos 
fatos mencionados e maior transparência na Gestão Pública. Às 18h03 a 
Presidência anunciou e o Segundo Secretário procedeu à leitura do Edital 
n° 224/2025, de convocação para as 11a e 12a sessões extraordinárias de 
2025, a serem realizadas em 9 (nove) de dezembro, terça-feira, às 10 horas 
e às 10h30 respectivamente, nesta Casa, constando da Ordem do Dia: da 
11a Sessão Extraordinária de 2025: Para Discussão e Votação em 2^
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Turno: Projeto de Lei Complementar n° 25/2025, de autoria do vereador 
Jota Malon, que altera a Lei n° 1.146, de 13 de julho de 1971 (Código de 
Obras e Urbanismo da Estância de Bragança Paulista); Para Discussão e 
Votação em 1o Turno: Projeto de Lei Complementar n° 23/2025, de autoria 
do Executivo Municipal, que altera dispositivos da Lei Complementar n° 457, 
de 23 de março de 2005, que institui o Plano de Carreira do Magistério 
Público Municipal de Bragança Paulista; Projeto de Lei Complementar n° 
24/2025, de autoria do Executivo, que altera e acrescenta dispositivos à Lei 
n° 1.999, de 12 de dezembro de 1984 (institui o Código Tributário do 
Município de Bragança Paulista); Projeto de Lei Complementar n° 26/2025, 
de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação da Divisão de 
Fiscalização de Atividades Econômicas na Secretaria Municipal de Governo, 
Desenvolvimento Econômico e Inovação e sobre a transferência da Divisão 
de Projetos e Posturas para a Secretaria Municipal de Planejamento, e dá 
outras providências; Projeto de Lei Complementar n° 27/2025, de autoria 
do Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração do Anexo I da Lei 
Complementar n° 256/2000, que dispõe sobre a reestruturação de empregos, 
estabelece o Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Prefeitura do 
Município de Bragança Paulista, institui novas tabelas salariais e dá outras 
providências; Projeto de Lei Complementar n° 28/2025, de autoria do 
Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de 
crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências; e Projeto 
de Lei Complementar n° 29/2025, de autoria do Executivo Municipal, que 
altera a Lei Complementar n° 457, de 23 de março de 2005, e suas 
alterações, que institui o Plano de Carreira do Magistério Público Municipal 
de Bragança Paulista e dá outras providências; da 12a Sessão 
Extraordinária de 2025: Para Discussão e Votação em 2° Turno, das 
matérias aprovadas em 1o turno na sessão extraordinária anterior. Durante a 
manifestação dos vereadores, o Presidente Sebastião Garcia Amaral foi 
substituído pela 1a Vice-Presidente Olinda Filomena Pocaia, das 15h58 às 
16h05 e das 16h09 às 17h21, e pelo 2° Vice-Presidente Jocímar Scotti, das 
16h05 às 17h34. 7 Apreciação de requerimentos: não houve. I - PEQUENO 
EXPEDIENTE - Parte 2: Manifestações sobre projetos protocolados na 
sessão: não houve vereadores inscritos. Ill - GRANDE EXPEDIENTE: Não 
havendo inscritos para Manifestações e Debates sobre Assuntos de 
Relevância Municipal, Estadual ou Nacional, deu-se a Deliberação de 
Proposições Protocoladas Verbalmente: A Presidência despachou o envio, 
aos destinatários das proposituras protocoladas verbalmente, que estão 
relacionadas no Anexo II desta ata; IV - INTERESSE PESSOAL: não houve 
inscritos. Nada mais tendo sido tratado, a sessão foi encerrada às 18h09, após 
o 2o e último registro que atestou a presença de 11 vereadores, conforme 
Anexo III desta ata, estando ausentes os edis Camila Marino da Saúde, 
Fabiana Alessandri, Gabriel Gomes Curió, Ismael Brasilino, Juninho Boi, 
Mauro Moreira, Miguel Lopes e Rafael de Oliveira. Ao término dos trabalhos foi 
feita a leituca-dajíração da Paz. Do que houve, eu, Gabriel Pedro Moriondo

—-r-Assistente de((5esrao Legislativa, redigi esta ata, revisada, 
^r Erika Regina Leonetti /, Especialista enr
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2o Secretário

Gestão Legislativa, que, lida e achada conforme, é assinada pelos integrantes 
da Mesa Diretora. A assessoria à Mesa na área do Departamento Legislativo 
foi feita por Erika Regina Leonetti, Especialista em Gestão Legislativa. Os 
pronunciamentos feitos em plenário constam, na íntegra, dos serviços de 
gravação da Câmara Municipal, como arquivo permanente. Anexos: I - 
Correspondências recebidas II - Proposituras encaminhadas e III -
Registro de presença dos vereadores.

ARCIA
// Presidente

FAÈ3ÍANA ALESSANDRI
1a Secretária
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44a SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025

1 - PREFEITURA MUNICIPAL:

1.1 - Ofício CM-189/2025 encaminhando resposta dos seguintes Pedidos de Informações

• N°. 1109/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre consulta de munícipe;

• N°. 1111/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o Parque da Juventude;

• N°. 1119/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre o transporte público municipal;

44a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I

• N°. 1120/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, solicitando informações oomplementares 
ao Pedido de Informações n° 937/2025, sobre consulta médica de munícipe;

• N°- 1113/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, sobre o Parque Dr. Luiz Gonzaga da 
Silva Leme - Jardim Público;

• N°. 1116/2025, de autoria do vereador Jocimar Scotti, sobre a Indicação n° 416/2025, que 
solicita poda das árvores próximas aos n°s 333, 347 e 359 da Rua Policarpo Guimarães - Vila 
Primavera;

N°. 1118/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a fonte interativa da Praça Cel. 
Jacintho Osório - Bairro do Matadouro;

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS NO PERÍODO 
DE 25/11 A 02/12/2025

• N°. 1114/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre as ações de fiscalização e 
manutenção relacionadas à fiação aérea de telefonia e internet no Município;

• N°. 1115/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, sobre a coleta de lixo na Rua José 
Roberto Mantovani - Núcleo Habitacional Padre Aldo Bolini;

• N°. 1103/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a área localizada nos fundos das 
residências da Rua Dois - Bairro Morada Campos Verdes;

• N°. 1110/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre as intervenções que estão 
ocorrendo ao longo do Ribeirão do Anhumas; x

• N°. 1112/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o Plano Municipal de Política 
Cultural;

N°. 1117/2025, de autoria do vereador Quique Brown, solicitando informações 
complementares ao Pedido de Informações n° 755/2025, sobre consulta de munícipe;
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• /Vo- 1121/2025 de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre habitação;

• N°. 1128/2025 de autoria do vereador Juninho Boi, sobre o protocolo n° 24261/2025;
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• N°. 1135/2025 de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a programação oficial para as 
festividades de Natal de 2025;

• N°. 1129/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, solicitando informações complementares 
ao Pedido de Informações n° 543/2025, sobre a supressão da árvore na altura do n° 43 da 
Rua Antônio Lopes da Silva- Jardim São Miguel;

• N°. 1136/2025, de autoria dos vereadores Mauro Moreira, Bruno Sucesso, Fábio Nascimento e 
Gabriel Gomes Curió, sobre os serviços de saúde mental no Município;

• N°. 1122/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, solicitando informações complementares 
ao Pedido de Informações n° 527/2025, sobre exame de munícipe;

• N°. 1133/2025, de autoria do vereador Miguel Lopes, sobre o número de munícipes atendidos 
pelo Hospital de Amor de Barretos;

• N°. 1130/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre carga horária de médico do 
sistema público de saúde municipal;

BRAGANÇA PAULISTA 
ADALTIORA

• N°. 1127/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre agendamento de cirurgia de 
munícipe; \

• N°. 1132/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a Indicação n° 2564/2025, que 
solicita nivelamento da pavimentação asfáltica com a tampa do poço de visita próximo ao n° 
423 da Rua Renata de Oliveira - Jardim São José;

1.2- Ofício CM-190/2025 encaminhando resposta dos seguintes Pedidos de Informâções

N°. 1124/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a instalação de sinalização 
indicativa de lombada e a não construção do dispositivo na rua sem denominação oficial 
conhecida como Rua Padroeiro São Sebastião e na Estrada Municipal Narciso Furtado de 
Almeida - Bairro Água Comprida;

• N°. 1123/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre o pagamento do adicional de 
insalubridade aos servidores da rede municipal de educação;

• N°. 1126/2025, de autoria dos vereadores Mauro Moreira e Quique Brown, solicitando 
informações complementares ao Pedido de Informações n° 1034/2025, sobre o ICMS 
Ambiental;

• N°. 1131/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a Indicação n° 3330/2025, que 
solicitou verificação e providências com relação ao ônibus escolar n° 17306 estacionado 
diariamente na altura do n° 91 da Rua Paraná - Parque dos Estados;

N°. 1125/2025, de autoria do vereador Quique Brown, solicitando informações 
complementares ao Pedido de Informações n° 1027/2025, sobre invasão de áreas públicas;
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Quique Brown,

• N°. 1165/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, sobre exame de munícipe^ >

mícipe;• N°. 1166/2025, de autoria do vereador Claudio Coxinha, sobre cirurgia de
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• N°. 1143/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a falta de medicamentos em 
diversas Unidades Básicas de Saúde (UBSs) e demais unidades da rede pública de saúde do 
município;

• N°. 1158/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o material de concreto que se 
encontra ao lado da ponte da Rua Peru - Bairro do Matadouro;

N°. 1153/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre o atendimento e políticas 
públicas voltadas às pessoas com fibromialgia;

• /Vo- 1137/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, sobre a gestão digital de informações 
no âmbito da saúde pública do município;

• N°. 1139/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a liberação para construção nos 
lotes do Residencial Sol Nascente;

• /Vo- 1148/2025, de autoria do vereador Gabriel Gomes Curió, sobre a implantação do Hospital 
Regional em Bragança Paulista;

• N°. 1157/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre as obras da ponte da Rua 
Itapechinga - Bairro Santa Luzia;

• N°. 1147/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o edital de chamamento n1 
11/2025;

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

solicitando informações
1042/2015, sobre as taxas de localização e

• N°. 1144/2025, de autoria do vereador Fabio Nascimento, sobre a realização dos serviços de 
limpeza, alargamento e aprofundamento do rio, no trecho entre a ponte da Rua Felipe Siqueira 
e o n° 257 da Avenida José Gomes da Rocha Leal;

N°. 1138/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, solicitando informações 
complementares ao Pedido de Informações n° 950/2025, sobre a população em situação de 
rua do Município;

• /Vo- 1154/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a Moção n° 100/2025, que 
REQUER, por meio de APELO deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos 
visando à implantação da Carteira de Identificação de Portador de Fibromialgia (CIPF) no 
Município de Bragança Paulista, conforme proposta da Associação Nacional de Fibromialgia 
(ANFIBRO);

• /Vo- 1155/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre exame de munícipe;

N°. 1145/2025, de autoria do vereador 
complementares ao Pedido de Informações n° 
fúncionamento dos consultórios odontológicos;

N°. 1146/2025, de autoria do vereador Quique Brown, solicitando informações 
complementares ao Pedido de Informações n° 1045/2025, sobre equipamentos para analisar a 
emissão de poluentes dos veículos do transporte escolar e da frota municipal;
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2 - DESTA CÂMARA MUNICIPAL:

3-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA FEDERAL:

3.1 - Não há material para esta sessão.

4-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA ESTADUAL:

5-DE OUTRAS PREFEITURAS E CÂMARAS MUNICIPAIS

5.1 - Não há material para esta sessão.
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2.1 - Projeto de Lei n° 84/2025, de autoria do vereador Ismael Brasilino, institui a "Semana 
Literária Machado de Assis" - Protocolo Geral n° 493/2025;

4.1 - Ofício - Processo Digital n°. 0014075-24,2012,8,26,0099 do Tribunal de Justiça do Estado de 
São Paulo, comunicando a condenação dos réus Almir Benedito Antônio de Lima, Amarildo 
Antônio de Lima e Adilson Dias - Assunto: Ação Civil de Improbidade Administrativa - Atos 
Administrativos - Protocolo Geral n° 495/2025.

• N°. 1172/2025, de autoria dos vereadores Quique Brown, Bruno Leme, Bruno Sucesso, 
Claudio Coxinha, Fabiana Alessandri, Gabriel Gomes Curió, Ismael Brasilino, Jocimar Scotti, 
Mauro Moreira, sobre o possível fechamento integral ou parcial de escolas municipais;

• N°. 1173/2025, de autoria dos vereadores Quique Brown, Bruno Leme, Bruno Sucesso, 
Claudio Coxinha, Fabiana Alessandri, Gabriel Gomes Curió, Ismael Brasilino, Jocimar Scotti, 
Mauro Moreira, sobre ordem de fila, prazos e justificativas relativas ao atendimento de 
munícipe por pneumologista;

2.2 - Moção n° 280/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que requer, por meio 
de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à instituição das 
“Olimpíadas da Diversidade - LGBTQIAPN+” no município de Bragança Paulista, a serem 
celebradas anualmente no mês de novembro -Protocolo Geraln°. 494/2025.

N°. 1171/2025, de autoria do vereador Gabriel Gomes Curió, sobre os ambulantes que 
trabalham na Praça Cel. Jacintho Osório - Bairro do Matadouro;

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

• N°. 1174/2025, de autoria dos vereadores Quique Brown, Bruno Leme, Bruno Sucesso, 
Claudio Coxinha, Fabiana Alessandri, Gabriel Gomes Curió, Ismael Brasilino, Jocimar Scotti, 
Mauro Moreira, solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 
1062/2025, sobre o aluguel dos boxes do Mercado Municipal Waldemar de Toledo Funk.
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6 - CONVITES E PROGRAMAÇÕES DE EVENTOS DIVERSOS:

6.1 - Não há material para esta sessão.

7- DIVERSOS:

Casa do Poder Legislativo, 02 de dezembro |5.

Seba

/

Fábio Mk é'
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7.2 - Carta n°. 3954/2025 da Energisa em resposta ao Requerimento n°. 510/2025, de autoria do 
vereador Bruno Sucesso, solicitando informações sobre os motivos pelos quais o titular da 
Unidade Consumidora 9/4899763-9 não obteve os descontos anunciados na campanha de 
negociação de dívidas, que promete descontos de até 80% para clientes com contas em atraso;

era Amaral
Presidente

do Nascimento
\ 2° Secretário

BRAGANÇA PAULISTA 
ADAL1IORA

7.1 - Ofício n°. 1069 do Governo do Estado do Rio de Janeiro agradecendo o envio do 
Requerimento n°. 522/2025, de autoria do vereador Ismael Brasilino, manifestando 
cumprimentos, extensivos a todas as forças de segurança, pelo sucesso da Operação Contenção, 
deflagrada no dia 28 de outubro de 2025, nos Complexos do Alemão e da Penha;

7 3 - Ofício n°. 1963/2025 da Telefônica Brasil S/A em resposta ao Requerimento n°. 251/2025, 
de autoria da vereadora Missionária Pokaia, solicitando a realização de uma visita técnica para 
verificar a posição dos cabos de telefonia no poste em frente ao n° 406 da Rua Voluntário 
Benedito Lourenço Bueno - Vila Bianchi.

essandri
1a Secretária

Míriam Carlstrori, Daminelle
Assistente de Gestão de Políticas Públicas
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44a SESSÃO ORDINÁRIA 
02 DEZEMBRO DE 2025

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1216/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre a falta de medicamentos na rede municipal de saúde.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1214/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Sobre exame de tomografia de punho de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1212/2025
Autoria: QUIQUE BROWN 
sobre o Protocolo n° 2787666, solicitando limpeza e corte de mato nos arredores da 
residência n° 60 da Rua Vigolo Vattaro - Jardim Santa Paulina.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1210/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI 
Sobre o protocolo n° 213/2024.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1213/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Sobre munícipe na fila de espera.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1209/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre a falta de bomba d’água e de cobertura para a realização das atividades de 
Educação Física na Escola Municipal Prof. Adelson Azevedo (Prof. Azevedo) - Bairro 
Campo Novo.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1211/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre realização de procedimento oftalmológico em Munícipe.
ANEXO: documento pertinente ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1215/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 4097/2025, solicitando revitalização ou substituição dos 
brinquedos do parque infantil da Rua dos Moinhos - Residencial Rotterdam.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1217/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre implantação de parque infantil no Residencial Rotterdam, nos mesmos moldes 
do Parque Infantil Reynaldo Montagnana, popularmente conhecido como “Terra da 
Magia”.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1226/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 3787/2025, que solicita poda da árvore em frente ao n° 55 da 
Alameda Dinamarca - Jardim Europa.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1227/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
Sobre exame de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1219/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre o Instituto Comunitário de Valorização da Vida (ICW).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1224/2025
Autoria: MAURO MOREIRA 
*** CANCELADO PELO AUTOR

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1221/2025
Autoria: MAURO MOREIRA 
*** CANCELADO PELO AUTOR

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1223/2025
Autoria: MAURO MOREIRA
*** CANCELADO PELO AUTOR

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1222/2025
Autoria: MAURO MOREIRA 
*** CANCELADO PELO AUTOR

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1218/2025
Autoria. BRUNO SUCESSO
Sobre o Projeto de Lei Complementar n° 29/2025, que altera a Lei Complementar n° 
457, de 23 de margo de 2005, e suas alterações, que institui o Plano de Carreira do 
Magistério Público Municipal de Bragança Paulista e dá outras providências.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1220/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre a falta de medicamentos na rede municipal de saúde.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1225/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 4256/2025, que solicita supressão da árvore localizada na altura 
do n° 95 da Rua José Emílio - Jardim Bela Vista.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1228/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 2817/2025, que solicitou manutenção dos brinquedos do parque 
infantil do Residencial Monreale.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1230/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre o projeto para a construção de vinte e seis residências localizadas na Avenida 
João da Silva Leme - Jardim São Miguel, esquina com a Rua Expedicionário Moacyr 
Mendes de Oliveira, que foi aprovado no dia 29/10/2010.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1232/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ 
Sobre a montagem da Vila Noel.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1231/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 4259/2025, que solicitou recapeamento asfáltico ou operação 
tapa-buracos na Rua João Izzo - Quintas de Bragança - Bairro Bom Retiro.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1229/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 1124/2025, 
sobre a instalação de sinalização indicativa de lombada e a não construção do 
dispositivo na rua sem denominação oficial conhecida como Rua Padroeiro São 
Sebastião e na Estrada Municipal Narciso Furtado de Almeida - Bairro Água 
Comprida.
COM CÓPIA: à Secretaria Municipal de Serviços.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1233/2025 PG: /
Autoria: JOCIMAR SCOTTI, BRUNO LEME, BRUNO SUCESSO, CAMILA MARINO 
DA SAÚDE, CLAUDIO COXINHA, FABIANA ALESSANDRI, FÁBIO NASCIMENTO, 
GABRIEL GOMES CURIÓ, ISMAEL BRASILINO, JOTA MALON, JUNINHO BOI, 
MAURO MOREIRA, MIGUEL LOPES, MISSIONÁRIA POKAIA, QUIQUE BROWN, 
RAFAEL DE OLIVEIRA, SIDINEY GUEDES, SONINHA DA SAÚDE, TIÂO DO 
FÓRUM
Sobre o sistema de aquecimento da Piscina Municipal Profa. Maria Astrid Dubard - 
Jardim Dr. Júlio de Mesquita Filho.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1234/2025 PG: /
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ, CAMILA MARINO DA SAÚDE
Sobre o Cemitério da Saudade.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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INDICAÇÃO N° 4791/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos na Estrada Municipal Fernando Frias Fernandes, 
após o Bar da Vanda.

INDICAÇÃO N° 4788/2025
Autoria: TIÂO DO FÓRUM
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, da praça localizada em frente 
ao n° 22 da Rua Alfredo Klinkerfus - Jardim São Miguel.

INDICAÇÃO N° 4790/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando melhorias no sistema de iluminação pública da Praça Ronaldo Salles 
Teixeira - Jardim da Fraternidade.

INDICAÇÃO N° 4785/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Solicitando verificação e providências com relação à necessidade de poda ou 
supressão da árvore localizada na altura do n° 1 da Estrada Municipal Domício Franco 
de Camargo - Bairro dos Atibaianos.

INDICAÇÃO N° 4786/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
Estrada Municipal Júlia Pinheiro de Souza - Bairro Boa Vista dos Silva.

INDICAÇÃO N° 4787/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando poda da árvore na altura do n° 372 da Rua Álvaro Suarez Acedo - Jardim 
do Cedro.
COM CÓPIA: à Diretoria do Grupo Energisa.

INDICAÇÃO N° 4789/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
estrada de servidão próxima à oficina do Adelson - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 4792/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando construção de faixa elevada para travessia de pedestres em frente ao ri 
1659 da Avenida Juscelino Kubistchek de Oliveira - Bairro do Matadouro.

INDICAÇÃO N° 4784/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando verificação e providências com relação à necessidade de supressão da 
árvore localizada na Estrada Municipal Sebastião Franco de Camargo.
COM CÓPIA: à Diretoria do Grupo Energisa.



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

ANEXO II - Ementário do período de 26 de novembro a 02 de dezembro de 2025 - 5/11

INDICAÇÃO N° 4801/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando estudos técnicos para instalação de um ponto de energia elétrica 
permanente no pergolado da Praça da Bíblia - Bairro do Lavapés.

INDICAÇÃO N° 4800/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando que sejam iniciadas tratativas com a Diocese de Bragança Paulista, por 
meio da Sé Catedral, visando à disponibilização de um espaço adequado para uso 
dos servidores municipais responsáveis pela limpeza dos sanitários e pela jardinagem 
da Praça José Bonifácio - Centro.

INDICAÇÃO N° 4795/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na Rua D do Loteamento Recanto Jaguary 
- Bairro da Usina.

INDICAÇÃO N° 4794/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando demarcação de vaga de estacionamento reservada para pessoas com 
deficiência em frente ao n° 1071 da Rua Cel. João Leme - Centro.

INDICAÇÃO N° 4793/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando demarcação de vaga de estacionamento reservada para pessoas com deficiência 
em frente ao n° 1659 da Avenida Juscelino Kubistchek de Oliveira - Bairro do Matadouro.

INDICAÇÃO N° 4799/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando instalação de telas de segurança nas janelas dos andares superiores da 
Escola Municipal Comendador Hafiz Abi Chedid.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4797/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na rua localizada nas coordenadas - 
22.875158725183287, -46.632104241322686.

INDICAÇÃO N° 4798/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na rua localizada nas coordenadas - 
22.878309572719, -46.634918578291796.

INDICAÇÃO N° 4796/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na rua localizada nas coordenadas -
22.87740709023893, -46.63405907646974.
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INDICAÇÃO N° 4802/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando notificação do proprietário para retirada dos materiais de construção da 
calçada em frente ao n° 44 da Ruth Franco Rocha - Vila Batista.

INDICAÇÃO N° 4807/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando colocação das grades de proteção faltantes na Avenida Atílio Menin, altura 
do n° 1081.

INDICAÇÃO N° 4809/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando limpeza e desobstrução da boca de lobo localizada em frente ao n° 452 da 
Avenida Américo Fontana - Vila Mildred.

INDICAÇÃO N° 4810/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando pintura da lombada localizada na Estrada Municipal Ulysses da Silveira 
Guimarães - Bairro Araras dos Pereiras, em frente ao mercado da Cláudia.

INDICAÇÃO N° 4811/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED nos postes de 
iluminação pública na altura do n° 154 da Rua Paraíso - Vila Batista.

INDICAÇÃO N° 4804/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando manutenção e revitalização do GILES e da quadra de futebol society do 
Bairro da Marina.

INDICAÇÃO N° 4805/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública na 
altura do n° 70 da Rua Amábile Lúcia Visintainer - Jardim Santa Paulina.

INDICAÇÃO N° 4806/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Solicitando estudos sobre a possibilidade de retornar a mão dupla de direção na Rua 
Maria das Dores Aguiar - Cidade Planejada I, especialmente no trecho localizado em 
frente ao Supermercado União.

INDICAÇÃO N° 4808/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando construção de calçadas na altura do n° 213 da Rua Elisiário Eliseu de 
Oliveira - Bairro Chácaras de Recreio Julieta Cristina.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4803/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando realização de estudos técnicos de viabilidade e a subsequente 
implantação de quatro lombadas na Rua Antônio Matta - Residencial Hípica Jaguari. 
ANEXO: formulário para implantação de ondulação transversal (lombada física).
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INDICAÇÃO N° 4819/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando com urgência a execução dos serviços elencados abaixo na Rua 
Humberto Wanderlei de Souza Leme - Conjunto Habitacional Nicola Cortez IV - 
Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 4820/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando com urgência o serviço de operação tapa-buracos na Rua Otaviano 
Agenor de Azevedo - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 4821/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando estudos para retornar os horários anteriores da linha de ônibus 210 - 
Bragança/Tuiuti.
COM CÓPIA: ao Diretor da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e 
Recursos Humanos Ltda.

ANEXO II - Ementário do período de 26 de novembro a 02 de dezembro de 2025 - 7/11

INDICAÇÃO N° 4814/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, da praça do Residencial Monreale.

INDICAÇÃO N° 4817/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando com urgência a execução dos serviços elencados abaixo na Estrada 
Municipal Noêmia Mourão Moacyr, a partir do número 15 - Bairro Guaripocaba.

INDICAÇÃO N° 4818/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando com urgência a execução dos serviços elencados abaixo na Estrada 
Municipal Joana Batista Calegari - Bairro Bom Retiro, nas proximidades da Escola 
Municipal Monsenhor Pedro Paulo Farhat e da Igreja Nossa Senhora da Penha.

INDICAÇÃO N° 4812/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Solicitando instalação de grades de segurança na Ciclovia Paulo Mário Arruda de 
Vasconcellos, no trecho da Avenida Atílio Menin.

INDICAÇÃO N° 4813/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, de lixo e de entulho, do terreno 
localizado na altura do n° 185 da Rua Humberto Denizo - Residencial Hípica Jaguari.

INDICAÇÃO N° 4815/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando pavimentação asfáltica da Rua Iracema de Moraes Rubinato - Bairro 
Água Comprida.

INDICAÇÃO N° 4816/2025
Autoria: CAMILA MARINO DA SAÚDE
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas por lâmpadas de LED nos postes 
de iluminação pública da Rua Araras - Vila Motta.
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INDICAÇÃO N° 4826/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando poda da árvore na altura do n° 699 da Rua Cásper Libero - Vila Aparecida.

INDICAÇÃO N° 4831/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Solicitando pavimentação asfáltica e limpeza, mediante corte e retirada de mato e de 
lixo, da Avenida Antônio Pierotti - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 4823/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, das calçadas ao longo da 
Estrada Municipal Joana Batista Calegari - Bairro Bom Retiro, do n° 60 em diante.

INDICAÇÃO N° 4824/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando colocação de placas denominativas na Avenida dos Guatambus - 
Residencial Vem Viver - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 4825/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando instalação de sistema de iluminação pública no entorno da Academia ao 
Ar Livre localizada em frente ao n° 195 da Avenida dos Guatambus - Residencial Vem 
Viver - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 4827/2025
Autoria: TIÂO DO FÓRUM
Solicitando colocação de placa denominativa na Estrada Municipal Marcilio Lopes da 
Silva - Bairro Mãe dos Homens.
ANEXO: cópia da Lei Municipal n° 5133/2025.

INDICAÇÃO N° 4828/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno ao lado do n° 777 da 
Rua Francisco Martins Ferreira Júnior - Bairro Chácaras de Recreio Julieta Cristina.

INDICAÇÃO N° 4829/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública em 
frente ao n° 427 da Rua França - Recanto Elizabeth.

INDICAÇÃO N° 4822/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando limpeza urgente, mediante corte e retirada de mato, recolha de resíduos e 
restos de móveis descartados irregularmente em frente ao n° 26 da Rua Santa Cecília 
- Vila Aparecida.

INDICAÇÃO N° 4830/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando operação tapa-buracos em toda a extensão da Estrada Municipal João 
Alves da Silva - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA 2^
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INDICAÇÃO N° 4839/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando poda da árvore localizada na Rua Cândido de Moraes Leme - Vila 
Municipal.

INDICAÇÃO N° 4834/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno na altura do n° 114 
da Rua Ângelo Stefani - Vila Santa Cristina.

INDICAÇÃO N° 4836/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando limpeza e desobstrução do bueiro localizado na altura do n° 734 da Rua 
Amazonas - Parque dos Estados.S

INDICAÇÃO N° 4837/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando substituição ou instalação de uma nova placa de identificação da Praça 
Michele Barrese - Vila Municipal, tendo em vista que a placa existente se encontra em 
mau estado de conservação.

INDICAÇÃO N° 4838/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando repintura da sinalização horizontal, especificamente a faixa de “PARE”, no 
cruzamento da Rua Cândido de Moraes Leme com a Rua Pedro Russi - Vila 
Municipal.

INDICAÇÃO N° 4833/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno na altura do n° 191 
da Rua Bernardo Stefani - Vila Santa Cristina.

INDICAÇÃO N° 4835/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Solicitando implantação de linha de ônibus na Vila Santa Amélia.
COM CÓPIA: ao Diretor da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e 
Recursos Humanos Ltda.

INDICAÇÃO N° 4840/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando poda das árvores e manutenção periódica da Praça Michele Barrese - 
Vila Municipal.

INDICAÇÃO N° 4832/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, da Rua Maria Piagentine Colli 
- Vila São Caetano.

__________________________

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA
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INDICAÇÃO N° 4842/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando reforma dos brinquedos, dos aparelhos da Academia ao Ar Livre e das lixeiras 
da praça localizada entre as ruas Monsenhor Alfredo Mecca, Farmacêutico Ernesto de 
Almeida e a Alameda XV de Dezembro - Jardim Dr. Júlio de Mesquita Filho.

INDICAÇÃO N° 4843/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando melhorias na sinalização de Zona Azul em toda a extensão da Avenida 
Santa Isabel.

INDICAÇÃO N° 4844/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando demarcação de vaga para carga e descarga na altura do n° 634 da 
Avenida Santa Isabel.

REQUERIMENTO N° 559/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
À Diretoria do Grupo Energisa, solicitando poda da árvore nas proximidades da UC: 
9/4512898-0.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4845/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza e desobstrução dos bueiros da Praça Raul Leme - Centro.
‘PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 4846/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando notificação dos proprietários e/ou limpeza, mediante corte e retirada de 
mato, das calçadas da Rua Bolívia - Vila Santa Libânia.
‘PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 4847/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando adoção de providências urgentes para disciplinar o trânsito na Rua 
Domingos Sacrini - Bairro Tanque do Moinho.
‘PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 4841/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando substituição da lixeira localizada na Praça Michele Barrese - Vila 
Municipal, uma vez que a existente se encontra danificada e sem fundo, 
impossibilitando seu uso adequado.

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA
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REQUERIMENTO N° 560/2025
Autoria: JUNINHO BOI
À Diretoria do Grupo Energisa, solicitando verificação e providências com relação às 
constantes quedas de energia no período noturno no Bairro Chácaras Fernão Dias, 
especialmente na Rua dos Mármores.

REQUERIMENTO N° 562/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Aos Ministros do Supremo Tribunal Federal Luiz Fux, Kássio Nunes Marques e André 
Mendonça, manifestando protesto à pressão injusta, desproporcional e politicamente 
motivada que vem sendo exercida contra o ex-Presidente Jair Messias Bolsonaro, 
figura central para milhões de brasileiros que defendem a liberdade, a família, a 
democracia e os valores conservadores.
COM CÓPIA: aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados.

REQUERIMENTO N° 564/2025
Autoria: CAMILA MARINO DA SAÚDE
À Diretoria do Hospital Universitário São Francisco na Providência de Deus - HUSF, 
solicitando informações sobre o cancelamento do lançamento da pedra fundamental 
do Hospital Santa Clara.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 563/2025 PG: /
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO, TIÃO DO FÓRUM, BRUNO LEME, BRUNO 
SUCESSO, CAMILA MARINO DA SAÚDE, CLAUDIO COXINHA, FABIANA 
ALESSANDRI, GABRIEL GOMES CURIÓ, ISMAEL BRASILINO, JOCIMAR SCOTTI, 
JOTA MALON, JUNINHO BOI, MAURO MOREIRA, MIGUEL LOPES, MISSIONÁRIA 
POKAIA, QUIQUE BROWN, RAFAEL DE OLIVEIRA, SIDINEY GUEDES, SONINHA 
DA SAÚDE
Voto de profundo pesar com observação de um minuto de silêncio pelo falecimento do 
Sr. NIVALDO DE OLIVEIRA SANTOS (Caixa).

REQUERIMENTO N° 561/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Ao Superintendente Estadual dos Correios - São Paulo Interior, solicitando 
fornecimento de Código de Endereçamento Postal - CEP para a Estrada Municipal 
Marcilio Lopes da Silva - Bairro Mãe dos Homens.
ANEXO: cópia da Lei Municipal n° 5133/2025.
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Local: Plenário
Total Presentes:

Dia: 02/12/2025 14:00
Início: 14:00 Término: 18:09

CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB) 
FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
ISMAEL BRASILINO (PL) 
JUNINHO BOI (PSB) 
MAURO MOREIRA (REDE) 
MIGUEL LOPES (PSD) 
RAFAEL DE OUVI

Senha
Biometria
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

Senha
Senha
Senha
Biometria
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
ISMAEL BRASILINO (PL) 
BRUNO SUCESSO (SD) 
CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB) 
JOTA MALON (PSB) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
BRUNO LEME (PDT) 
MAURO MOREIRA (REDE) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
MISSIONÁRIA POKAIA (PRD) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
JUNINHO BOI (PSB) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD) 
MIGUEL LOPES (PSD) 
QUIQUE BROWN (AVANTE)

JOTA MALON (PSB) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
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BRUNO LEME (PDT) 
MISSIONÁRIA POKAIA (PRD) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
BRUNO SUCESSO (SD)
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PRl
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02/12/2025 18:08
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02/12/2025 18:08
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